

就业橱窗

“百企帮百村” 家门口找饭碗



招聘会现场 市中区人力资源和社会保障局供图

本报讯(记者 罗曦)16日上午,由市中区人力资源和社会保障局主办的“百企帮百村”系列招聘活动走进市中区白马镇,举行今年市中区首场线下现场招聘会,乐山-菲尼克斯半导体有限公司、乐山市佳豪达电子有限公司等27家本土企业现场摆摊招聘,吸引了众多当地群众到场找工作。

活动现场,每家企业展位前都围满了前来咨询的群众。“现在家门口就有合适岗位,就不用外出打工了,明天我就去新单位报道。”54岁的肖俊明是白马镇乐加村村民,当天早上,他很早就到了现场,经过仔细了解,最终决定在位于乐山中心城区的智选假日酒店应聘保安岗位,不到十分钟,双方就达成求职意向。

20岁的吴季坪是白马镇开化村人,三年前从学校毕业后在重庆一家工厂当车间操作员。因为父母年迈,小吴想在离家近的地方找个工,方便照顾家人。经过现场反复比较,最终他看中了乐山-菲尼克斯半导体有限公司发布的操作工岗位,听了该公司人事专员的热情介绍后,小吴决定抽时间到公司考察,想尽快把工作落实下来。

据了解,当天的招聘会吸引500多名当地村民前来,初步达成就业意向50人,接待政策咨询服务400多人次,发放宣传资料400多份。

“今年我们通过线上招聘会、直播带岗等方式,努力为有就业创业意愿的农民工、脱贫劳动力和异地搬迁户、退役军人、大学生、就业困难人员创造更多就业机会。接下来,还将围绕‘百企帮百村’系列招聘活动,开展更多形式的送岗进校园、到乡镇、到社区的下沉式、多样化招聘服务和职业指导,提高广大农民工就业质量,促进经济转型升级。”市中区人力资源和社会保障局相关负责人表示。

念好“四字诀” 稳就业强服务

本报讯(记者 罗曦)今年以来,市中区人力资源和社会保障局坚持聚焦“六稳”“六保”,全力消除新冠肺炎疫情对就业影响,主动念好“稳、保、提、服”四字诀,在“稳岗位、保群体、提技能、优服务”上精准发力,全力做好后疫情时代稳就业工作。

多措并举稳岗留工保企。今年春节前,市中区出台实施企业稳岗留工“嘉七条”,建立24小时重点企业用工调度保障、用工常态化服务机制,完善农民工返岗复工服务保障机制,帮助26家企业解决招用工130人,稳定在乐就地过年职工1250余人。春节期间开展“嘉情满途”返岗活动,专车运送农民工400余人次。

精准施策力保群体就业创业。更新完善农村实名制信息系统,新开发临时公益性岗位1000个,最大化保障就业困难人员、农民工岗位储备;累计建立高校毕业生就业见习基地38个,为高校毕业生、失业青年提供就业见习岗位240个,发放就业见习补贴60余万元;做好退捕渔民安置保障工作,提升转产安置就业稳定性,281名退捕渔民转产就业率保持100%;开展退役军人择业指导活动,帮助就业35人;加大创业担保贷款支持力度,鼓励和扶

持新业态发展、灵活就业,支持困难人员灵活就业3000余人,发放创业贷款180万元,指导35人创业。

搭建平台提升技能助推就业质量。加强培训载体建设,打造技能人才社会培训机构4个;针对不同劳动者群体,以就业技能培训、岗位技能提升培训、就业创业培训为主要形式,推进以工代训、以训提能、以训稳岗。今年以来,市中区累计开展企业职工培训1.2万余人次,确保了职工技能提升。

创新作为强化服务保障就业。积极推进“嘉+”服务品牌建设,开展以“送岗位、送服务、进万家”为主题的八大园区“嘉职播”带岗活动3场;以“嘉家乐”去冬今春农民工服务保障五大专项行动为抓手,实行“区建册、镇建簿、村建表”,完善常态化更新工作管理台账;结合乡村振兴实施“人才驿站工程”,培养乡村人才800余人,打造劳务经纪品牌,开发农村人力资源,实现农村劳动力转移9万余人;服务“优秀农民工回引工程”,建立示范基地20余个,宣传就业创业典型13个,回引农民工就业创业200余人,确保了全区就业创业形势稳定,总体向好。

增强廉洁意识 切实保障社保基金安全

本报讯(记者 罗曦)16日,市中区社会保险事务中心召开2021年党风廉政警示教育大会暨基金风险防控自查整改工作会议。会上通报了几起社保领域违法案例,引导该中心全体党员干部从反面教材中汲取教训、防微杜渐,不断增强廉洁从政意识,提高拒腐防变能力,筑牢思想道德防线。

会议要求,该中心全体党员干部要强化

纪律意识,筑牢法纪防线,为推动市中区社会保险事业高质量发展提供纪律保证。要不断完善制度建设,扎实开展社保基金管理领域问题专项整治工作,对照标准认真开展自查自纠,围绕十个方面51项内容,采取“逐个工作有底稿,逐条项目有记录”的方式,高标准开展自查工作,制定整改清单,落实整改责任,切实保障基金安全。

专家服务进高校 助力大学生创业



创业项目点评现场

本报讯(记者 罗曦 摄影报道)16日,由乐山市就业创业服务中心主办的就业创业服务进高校活动来到乐山师范学院,5名创业指导专家与大学生创业者面对面,对创业项目提出针对性意见,帮助高校学子找准创业方向,提升就业创业综合能力。

当日,24名来自乐山师范学院的大学生创业者按顺序上台,向创业指导专家和乐山就业部门相关负责人展示自己的创业项目。此次路演的创业项目内容丰富,既有“互联网+短视频绘画创新与教学”“人像摄影广告摄影摄像”“DIY数字化墙绘”等含有高科技的创业项目,也有“语书主持培训”“姜黄研发”“社会服务”等常见的创业项目。专家每听完一位在校大学生创业者的介绍,都会细致且有针对性地提出自己的建议。

为更好地宣传相关政策,当天,该中心相关负责人就在校大学生创业补贴的相关政策向到场的大学生做了详细介绍,鼓励他们积极创业、追逐梦想。

招员工找工作
请登陆“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

人力资源 社会保障 周刊
乐山市人力资源和社会保障局 联合主办
联系电话:13096058769